

Klady bakalářské práce:

Cíl BP byl dobře formulován a naplněn. Struktura práce je promyšlená. Autor se v práci odkazuje dle citační normy. Práce je čtivá.

Zápory bakalářské práce:

Osnova práce je promyšlená, ale jako redundantní se jeví bod 3 Historie migrace lidstva, přičemž tento prostor mohl autor využít k rozsáhlejší analýze migrační krize v Evropě od roku 2015.

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Cíl BP byl dobře naplněn na základě vhodného využití odborné literatury domácí i zahraniční produkce, ale i využití statistických dat, včetně vhodného grafického doplnění textu pro větší ilustraci. Autor se velmi dobře zorientoval v odborné literatuře, což se projevilo při vymezování základních pojmů dané problematiky. Oceňuji, že autor nejenom analyzuje příčiny migrační krize v roce 2015, ale objasňuje i roli PČR ve spolupráci s evropskou agenturou Frontex. Velmi zajímavý byl popis konkrétních migračních tras, které byly imigranty masově využívány. Přínosná je v práci provedená komparace přístupů a opatření vybraných unijních států na migračních trasách, včetně opatření jakým způsobem se dotčené státy na těchto trasách vypořádaly s důsledky migrační krize. Autor se v textu řádně odkazuje v duchu citační normy, včetně uvedených schémat a grafů. Práce je srozumitelná a čtivá.

Otázky k obhajobě:

1. Co je to Dublin III. a jak souvisí s migrační politikou Německa v roce 2015?
2. Proč ČR a skupina V-4 nesouhlasily s kvótami přerozdělování uprchlíků?
3. Má evropská unie jednotnou migrační politiku?

Datum: 1. 5. 2022

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce